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Spoštovani, 

smo študentje Univerze Mariboru ter sodelujemo pri projektu Virtualna učilnica in 

interaktivno izobraževanje. Skupaj s podjetjem Comtron želimo ugotoviti vašo potrebo po 

videokonferenčnem sistemu Adobe Connect ali poslovenjeno verzijo Vox ter vašo uporabo 

in zadovoljstvo z njim, če ga uporabljate.  

Anketa je anonimna.  

Vljudno vas prosimo za sodelovanje. 

 

 

1. Prosimo, da na sledeča vprašanja odgovorite z da ali ne (označite ustrezen odgovor). 

 da ne 

a) Ali ste že kdaj želeli posneti zahtevnejši poskus / predavanje, ki 
vam bi vzel/vzelo več časa, financ in ste ga hoteli shraniti tudi za 
naslednja leta? 

 

o  o  

b) Ste kdaj pomislili, da bi imeli videokonferenco z drugimi 
ustanovami s katerimi bi lahko izmenjavali znanje, izvajali 
različne poskuse, delili informacije o okolju v katerem živijo? 

o  o  

c) Ste kdaj želeli povabiti strokovnjaka na svojem področju, da bi 
predaval,  ampak je bila ta oseba fizično oddaljena in ni imela 
dovolj časa za obisk v živo? 

o  o  

d) Ste kdaj želeli sodelovati z ustanovo, vendar so bili stroški 
prevoza preveliki ali pa je vstop v posebne laboratorije / 
prostore prepovedan, lahko pa bi spoznali prostore preko 
videokonference?  

o  o  

e) Ste velikokrat v tujini oz. fizično oddaljeni in bi radi izvedli 
predavanja preko videokonference, da kasneje ne potrebujete 
tega nadoknaditi? 

o  o  

 

2. Ste že kdaj uporabili videokonferenčni sistem? (Označite ustrezen odgovor). 

 

o Da,  

o ne. 

 

Če ste na zgornje vprašanje odgovorili z »ne«, potem pojdite na vprašanje številka 18. 

 

3. Katere videokonferenčne sisteme ste že uporabili oz. uporabljali? (Možnih je več 

odgovorov). 
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 Skype,  

 Arnes Vox,  

 Adobe Flash Media Server,  

 Adobe Connect,  

 Google Hangouts, 

 drugo:_____________________. 

 

4. Adobe Connect ali Vox (v nadaljevanju AC) sem uporabil vsaj enkrat. (Označite ustrezen 

odgovor). 

o Da,  

o ne. 

 

 Če ste na zgornje vprašanje odgovorili z »ne« potem pojdite na vprašanje številka 17. 

 

5.  O AC sem slišal od: (možnih je več odgovorov) 

 

 prijateljev, sorodnikov,  

 sodelavcev,  

 medijev,  

 preko spleta, bloga,  

 drugo:_____________________. 

 

6. Na kakšen način ste uporabili AC? (Možnih je več odgovorov). 

 

 AC sem uporabil kot gostitelj. 

 AC sem uporabil kot gost. 

 

7. Kako pogosto uporabljate program? (Označite ustrezen odgovor.) 

 

o tedensko,  
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o mesečno,  

o enkrat na več mesecev. 

 

Če ste na zgornje vprašanje odgovorili »tedensko« pojdite na vprašanje številka 8, če ne, 

ga preskočite. 

 

8. Koliko ur tedensko uporabljate AC? (Označite ustrezen odgovor.) 

 

o do 2 uri,  

o 2-4 ure,  

o 5-10 ur,  

o nad 10 ur. 

 

9. Kako dolgo že uporabljate AC? (Označite ustrezen odgovor.) 

 

o manj kot pol leta, 

o približno eno leto, 

o dve – štiri leta, 

o več kot štiri leta. 

 

10. Ocenite pogostost vaše uporabe AC na različnih mestih. (Označite ustrezen odgovor pri 

posameznih mestih.) 

 nikoli redko pogosto 

a) Doma, o  o  o  

b) v službi, o  o  o  

c) v šoli, o  o  o  

 

 

11. Ocenite pogostost vaše uporabe AC za posamezne dejavnosti. (Označite ustrezen 

odgovor pri dejavnostih.) 

 nikoli redko pogosto 

a) Za druženje s prijatelji, sorodniki, sodelavci, o  o  o  



4 
 

b) za obravnavo učne snovi od doma, o  o  o  

c) za obravnavo učne snovi iz tujine, o  o  o  

d) za poslovne sestanke, o  o  o  

e) kot spletno učilnico z dodatnimi gradivi, 

videoposnetki… 

o  o  o  

f) kot tutorstvo, o  o  o  

g) drugo:__________ o  o  o  

 

12. Ocenite pogostost vaše uporabe posameznih možnosti AC. (Označite ustrezen odgovor 

pri posameznih možnostih.) 

 

 nikoli redko pogosto 

a) deljenje zaslona / screen sharing o  o  o  

b) deljenje dokumentov / file sharing o  o  o  

c) Klepetalnica / chat o  o  o  

d) zvok (pogovori) / voice o  o  o  

e) Kamera / webcam o  o  o  

f) Ankete / pools o  o  o  

g) deljene seje / breakout sessions o  o  o  

h) snemanje srečanja / recording o  o  o  

 

13. Kako ste zadovoljni s ponudbo AC? (Označite ustrezen odgovor pri dejavnostih. 

Možnosti, ki jih še niste uporabili ne ocenjujte.) 

 

 zelo 

nezadovoljen 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

zelo 

zadovoljen 

6 

a) deljenje zaslona / 
screen sharing, 

o  o  o  o  o  o  

b) deljenje 

dokumentov / file 
sharing, 

o  o  o  o  o  o  

c) Klepetalnica  / 
chat, 

o  o  o  o  o  o  
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d) zvok(pogovori) 
/voice, 

o  o  o  o  o  o  

e) Kamera / webcam, o  o  o  o  o  o  

f) ankete / pools, o  o  o  o  o  o  

g) deljene seje / 
breakout sessions, 

o  o  o  o  o  o  

h) snemanje srečanja 
/ recording, 

o  o  o  o  o  o  

i) možnosti 
sodelovanja 
udeležencev (dvig 
roke, povratni 
odziv…), 

 

o  o  o  o  o  o  

j) dodelitev pravic 
udeležencev s 
strani hosta. 

 

o  o  o  o  o  o  

 

Če ste na zgornje trditve pri posameznih možnosti odgovorili z »manj kot 3«, vas prosimo 

da razložite zakaj niste zadovoljni s posameznimi možnostmi. 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________.  
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14. Kakšno je vaše mnenje o učinkovitosti uporabe AC za vaše potrebe? (Označite ustrezen 

odgovor). 

 

o zelo dobro,  

o dobro,  

o slabo,  

o zelo slabo. 

 

15. V kolikšni meri se strinjate z navedenimi trditvami? ? (Označite ustrezen odgovor pri 

posameznih trditvah.) 

 

 se sploh ne 

strinjam 

1 

 

 

2 

 

 

3 

 

 

4 

 

 

5 

se popolnoma 

strinjam 

6 

a) Uporaba AC me 
veseli 

o  o  o  o  o  o  

b) Imam pozitivne 
izkušnje z 
uporabo AC. 

o  o  o  o  o  o  

c) Učenci, dijaki, 
podjetniki in 
drugi, bi morali 
znati uporabljati 
AC. 

o  o  o  o  o  o  

d) Z uporabo AC 
sem si olajšal 
delo. 

o  o  o  o  o  o  

e) Znanje o 
uporabi AC bi 
lahko nadgradil, 
če bi imel 
možnosti  
udeležbe 
seminarjev ali 
slovenskih video 
vodičev. 

o  o  o  o  o  o  

f) V uporabi AC 
sem vešč. 

o  o  o  o  o  o  

g) AC je enostaven 
za uporabo. 

o  o  o  o  o  o  

h) AC ne bi 
zamenjal z 
nobenim drugim 

o  o  o  o  o  o  
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videokonferenč
nim sistemom.. 

 

16. Ali bi AC priporočali ostalim? (Označite ustrezen odgovor.) 

o Da,  

o ne. 

Pojdite na vprašanje 18,  če ste AC že uporabili oz. ga uporabljate. 

17. AC nisem uporabil /uporabljal zato, ker: (Možnih je več odgovorov.) 

 

 nisem imel priložnosti,  

 učenje uporabe vzame preveč časa,  

 je v tujem jeziku,  

 ga ne znam uporabljati,  

 ne vidim nobene prednosti v uporabi,  

 ga ne potrebujem, 

 je cenovno neugoden,  

 drugo:______________________. 

 

18. Prosimo, da nam zaupate še nekaj vaših podatkov. (Označite ustrezen odgovor.) 

 

Status: 
o dijak,  
o učenec,  
o študent,  
o zaposlen,  
o nezaposlen, 
o upokojenec. 

 

Spol:  
o moški,  
o ženski. 

 
Poklic: 
____________________ 
 

Starost: 
o do 19, 
o 20-39, 
o 40-59, 
o 60 in več. 

 

Za sodelovanje se vam iskreno zahvaljujemo. 

 

 


